

布莱尔烦死“提前内退” 夫人恨死他还不琢磨怎么赚钱

现在距布莱尔辞去英国首相职位仅有不到40天了,就在人们公认他将开始出书、巡回演讲,开始赚钱生涯时,布莱尔的朋友却透露说他还在沉浸在离职的苦闷情绪中,压根没有开始计划未来的生活。这可让一向热心于赚钱的夫人切丽恼怒不已。

“内退”让他像丢了魂一样

英国《每日邮报》5月18日报道称,与布莱尔一家亲近的朋友近日披露说,布莱尔现在情绪十分低落,甚至拒绝面对马上就卸任的事实,更别提设想如何在未来“养家糊口”了。这对异常担心未来经济状况的切丽来说,简直是不可容忍。“唐宁街现在的气氛糟透了。切丽的脾气坏得让人难以置信,人们都在抱怨她把火撒在了每个人身上。”

“而布莱尔则像丢了魂一样,他沮丧极了。摆在他面前的事实是他将放弃全世界二号人物的地位,而且从前所有的一切都将烟消云散,而他完全拒绝承认这一事实。说实话,谁能够对此坦然接受呢?”

因此,据这位朋友透露,每当切丽准备开口讨论未来的计划时,布莱尔总是称他没有时间过问这些小事,因为他还要操心伊拉克战争、英国的医疗服务、英国的监狱严重超员等问题。除此之外,布莱尔还忙着走访各地,作最后的告别“演出”。上周他刚刚到美国,之后将前往非洲,19日

他还突访了伊拉克。

500万英镑债务愁煞夫人

不过切丽对未来的担忧也是可以理解的。布莱尔夫妇目前拥有5处房产,但由于投资眼光不佳,大部分都没有赚钱,这让他们背下了500万英镑的债务。这意味着他们每个月也许要拿出2万英镑用来还债。

布莱尔卸任后每年将收到11.75万英镑的养老金,由于需要雇佣保镖,政府还将补助他9万英镑。另外,据悉布莱尔已经与相关出版商接触,商谈以500万英镑出售他的自传,不过他现在连一个字都没写。

但即便收到了这笔稿费,也刚够支付高达500万英镑的债务,而之后一家的日常花费仍然没有着落。考虑到布莱尔一家,尤其是他的夫人已经习惯于奢华的生活,仅仅是一年十几万英镑的养老金肯定会让切丽捉襟见肘。 袁雪

相关新闻

布莱尔访伊险吃弹

布莱尔19日突然访问伊拉克。他在巴格达“绿区”内与伊总理马利基、总统塔拉巴尼举行会谈时说,在他6月份离职之后,英国还将继续支持伊拉克政府。就在布莱尔抵达“绿区”后不久,3枚炮弹在“绿区”内发生爆炸,造成1人受伤。这是本周“绿区”遭到的第3起袭击。



切丽:莫做梦了,该想想将来怎么过日子了(设计台词)

印清真寺爆炸引骚乱 至少13死35伤,当局称与恐怖组织有关



5月18日,调查人员和媒体记者走在爆炸现场附近区域

印度南部安得拉邦海得拉巴市一座清真古寺当地时间18日下午突发爆炸事件。爆炸引发示威活动,示威者与警方发生冲突。截至发稿时,爆炸和冲突已造成至少13人死亡,35人受伤。印度官员谴责事件制造者蓄意挑拨国内印度教和伊斯兰教教众之间的关系,破坏国家安全稳定。

“有人被炸到半空”

爆炸发生在著名古寺“麦加清真寺”。安得拉邦首席部长拉贾塞卡拉·雷迪说,爆炸发生在当地时间18日13时25分左右(北京时间15时55分)。事发时,“麦加清真寺”内许多人正在作祷告。正当祷告即将结束时,爆炸突至。由于寺内人数众多,这次爆炸事件伤亡惨重。截至发稿时,据当地警方和医院统计,已有至少11人死亡,35人受伤。

“我离爆炸地点很近,”右腿受轻伤的30岁男子阿卜杜勒·卡迪尔说,“祷告就要结束,我们准备站起身。突然,一声巨响震耳欲聋,随之有人被炸到半空。”

“我刚做完祷告,爆炸突然发生,我被一块石头击中,”45岁的纳赛鲁丁说,“我抬起头,又一块石头打中我的脸。接着我人事不省。”

新德里电视台播出的画面显示,清真寺内一声巨响,接着砖头石块漫天,一些受惊吓的鸽子也在空中乱飞。祈祷者最初被惊呆了,接着惊慌失措地逃向寺外。

安得拉邦警长马哈茂德·阿卜杜勒·巴西特说,一枚炸弹爆炸后,迅速赶至的警方又在寺内发现并排除2枚尚未引爆的炸弹。警方发现,炸弹装置的构造是把手雷置于一根金属管中,受移动

电话远程遥控。

骚乱引发多人死伤

爆炸后当地民众在事发清真寺附近举行示威活动,指责警方未能向民众提供足够的安全保护。愤怒的示威者高呼口号,向警方投掷石块,并破坏附近的店铺和车辆,而警方则以橡皮子弹等武器还击。警方说至少有2人在冲突中丧生。“冲突造成至少32人受伤。”安得拉邦一名官员说。有报道说,印度西部孟买等市也爆发示威活动,孟买等市警方已发布安全警告。

海得拉巴市“麦加清真寺”是印度著名古寺,始建于17世纪,坐落于当地穆斯林聚集区,每至周五礼拜时间,都会有约一万人左右在寺内做祷告。

意在挑起宗教冲突

印度官员指责18日的爆炸是一起恐怖袭击事件,但目前尚无人宣布对这起事件负责。各方推测,这起事件可能源于印度国内伊斯兰教和印度教两大宗教的对立,或至少是有人有意挑起宗教冲突。爆炸后骚乱更加印证了人们的担忧。

该邦首席部长雷迪说,爆炸事件旨在“蓄意破坏国家和平稳定”。印度总理曼莫汉·辛格发表声明谴责爆炸事件,并“敦促所有民

众保持和平和睦相处”。印度内政部长马杜卡尔·古斯塔说,这起爆炸与恐怖组织有关,但他没有明确指明是哪一个恐怖组织。 新华社

相关链接

印宗教冲突时有发生

据《世界知识年鉴》,印度境内约82%的居民信奉印度教,12%的人信奉伊斯兰教。与两大宗教对立相关的爆炸事件近年在印度时有发生。去年9月8日,印度西南部马哈拉施特拉邦马莱冈市一座清真寺发生爆炸事件,造成至少31人死亡,近100人受伤。

印度与宗教冲突有关的一起最严重暴力事件发生在2002年,古吉拉特邦西部1000多名穆斯林遭袭击身亡。这起事件被指责为印度教教众作出的报复行动,因为这起事件发生前,60多名印度教教众在火车枪击案中身亡。

18日爆炸事件发生当天,孟买法院开始审判一伙恐怖嫌疑人,他们涉嫌1993年3月在孟买证券交易所、火车站、宾馆等公共场所制造一系列爆炸事件,造成257人死亡,1000多人受伤。这被认为是印度伊斯兰教教众针对1992年一起清真古寺被印度教教众毁坏事件作出的报复行动。 新华社

圣马力诺男人最长寿

世界卫生组织18日发布“2007年世界卫生统计报告”。这份报告显示,欧洲小国圣马力诺的男性寿命最长,而日本的女性最长寿。

根据报告,圣马力诺的男性平均寿命可达86岁。排在其后的是澳大利亚、冰岛、日本、瑞典和瑞士,男性平均寿命为79岁;法国、新西兰和英国男性的平均寿命为77岁。日本的女性最长寿,平均寿命达86岁。摩纳哥等30多个国家的女性平均寿命为85岁。

数据显示,中国男性和女性的平均寿命分别为71岁和74岁。

非洲国家塞拉利昂的男性和斯威士兰的女性寿命最短,均为37岁。而阿富汗的婴儿存活率最低,平均每千名新生儿中有165人夭折。

世卫组织的这份报告基于2005年各国统计数据测算。美联社说,饮食被广泛认为是影响平均寿命的重要因素之一。 新华社

遭劫持韩国渔船上 中国船员目前安全

新华社电 韩国外交通商部5月19日表示,15日在索马里沿海遭武装分子劫持的渔船船长18日电话通知船主,他们目前平安无事;截至韩国时间19日上午8点,武装分子尚未向船主提出接触要求,赎救谈判也因此而被推迟。渔船目前下落不明。有分析认为,释放人质的谈判有可能长期持续下去。据悉这两艘渔船上共有24人,其中包括10名中国人,其余人分别来自韩国、印度和越南。

另记者从台湾有关方面获悉,5月16日在索马里沿海被海盗劫持的台湾渔船“庆字号”,船长姓陈,该船去年2月从高雄小港出海,预定作业912天,出港时船上有4名台湾船员,8名大陆渔工,但出港后是否又有新增人员目前尚不清楚。18日来自亚东地区打击海盗信息报告中心信息和国际海事机构的消息说,船上的人员仍没有见到。目前,各方正在积极组织营救。

3印度人在尼遭绑

新华社电 尼日利亚军方说,一群武装人员19日在尼南部城市哈科特港绑架了3名印度人,他们是当地一家石油公司的工作人员。武装人员起初绑架了10名工作人员,这10人都是印度尼西亚石油公司的职员。军方闻讯赶到并与武装人员发生枪战,解救其中7人,一名司机在枪战中丧生。

招聘

急聘 电子厂:1、男女电子操作工、质检、仓管共100名,2300/月+奖金(不会可培训);2、大小车司机、保安、叉车、押货各10名,3300/月+补助,包吃住。025-85549677 汪科长(免中介)

急聘 男女操作工、质检、文员、保安120名,2200/月(可培训);司机、押运、叉车3300/月+补助。签合同,办保险,包吃住。025-81783889 一周有效

招商

在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础、设备,单位、个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chccv.cn 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编,姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转808 客服:95010

招监控加盟商

益立都全国最大监控卖场。卖器材接工程。025-84559971 www.yldjk.com

转让工程机械

特低价转让 叉车、装载机、压路机、推土机、吊车、挖机等。13501602803 韦

帕金森患者嘴抖如快板

“我老伴现在能轻松与人交流了,甭说以前那嘴抖得就像快板...”近日,一帕金森病患者家属这样说道。

帕金森病是一种进行性神经系统病变,临床上主要靠西药来控制症状,一般3至5年后会产生耐药性,病人的病情也会逐渐加重,直至生活不能自理。

神经节苷脂是获得国际医学界公认能修复神经细胞的物

质,外源性神经节苷脂能直接透过血脑屏障,修复受损的多巴胺神经元,使其恢复释放足量的多巴胺,从根本上治疗帕金森病。美国等发达国家早在上个世纪末已成功将神经节苷脂应用于帕金森病的临床治疗,取得了令人满意的效果。

卫生部临床医学核心期刊《中国临床康复》“神经节苷脂治疗帕金森病414例”指

出:神经节苷脂对治疗帕金森病总有效率93.2%。五年来,全国数十万帕金森病患者服用神经节苷脂证明:一般服用三个月后,抖动、僵直症状可有明显改善,连续服用半年,患者可以“松绑”,大大提高生活自理能力。康复热线:025-83191895,前20名患者可免费获取《脑病科普探源丛书——帕金森病篇》。无锡:0510-82712449、苏州:0512-65221171、徐州:0516-83821592



由于环境等诸多因素的影响,我国肿瘤发病率逐年上升,加之医疗水平的限制和居民对肿瘤认识不足,肿瘤患者一经发现多为中晚期,治疗效果一般很不理想,致使肿瘤死亡率居高不下!

世界卫生组织指出:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐累积所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

中、晚期肿瘤患者有救了

由中科院陕西分院研制,科学院制药厂生产的基英肽,运用了我国首创的“基因识别技术”,是首个经国家药监局批准的针对肿瘤DNA治疗的甲类OTC基因抗肿瘤药物。

据发明人高博导介绍:基英肽能够直斩肿瘤细胞DNA链,使之凋亡!而不伤害正常细胞。基英肽在生产过程中应用了美国“拓扑”高提纯技术,和“派斯特”高吸收技术,患者服用15分钟就能被小肠吸收,见效特别快,一般患者服用一周左右,失眠、呕吐、厌食等症能够得到改善,服用到15天左右疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用2个月大部分患者标志趋于降

低,肿块开始缩小……

基英肽不但可单独服用,也可与手术、放疗联合使用,疗效更是成倍的提高!虽然抗肿瘤的药物治疗很多,但只有基英肽是被国家药监局批准在药盒标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,并使之凋亡!基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。

咨询电话:
南京 025-83946955
无锡 0510-85747576
苏州 0512-65162362
徐州 0516-81878920
南通 0513-85976856
网址:www.jiyintai.com
(省内免费送货)

股骨头坏死良方问世,大型会诊优惠活动!

时至夏季,是治疗骨坏死病最佳季节,为关心广大患者,我院特推出送真情,献爱心大优惠活动,购药一疗程有赠药活动。专家会诊:5月12日-5月22日!

股骨头坏死是骨科常见病,多由股骨颈骨折及外伤、酗酒、激素、骨质疏松等原因造成股骨

头局部滋养动脉供血功能障碍、股骨头供血不足骨细胞缺血性坏死,主要表现为腹股沟疼痛、伴腰痛、坐骨神经痛、膝关节部疼痛。严重者出现跛行、致残瘫痪。因此,我院采用全新科研成果——纯中药系列良方,内外结合。用方便,专治股骨头坏死。经临

床验证:一般5-10天见效,一个月症状明显减轻,3个月与治疗前的X光、CT片对比可有明显死骨吸收、新骨生长,一般3-6个疗程达到治疗目的。

电话:025-84810790
地址:南京市龙蟠中路46号三楼中医骨科